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I. Bevezetés

Az I. Kerületi Rend rkapitányság illetékességi területe 3,4 km2, a kerület összlakosságának
lélekszáma közel 26.000 f . A Budai Várat évente több millió turista keresi fel, ezért ott folyamatos
rend ri jelenlét szükséges, egyrészt a zseblopások visszaszorítása, másrészt a turistákat és az
idegenvezet ket is nagymértékben zavaró tiltott szerencsejátékot szervez k, koldusok, engedély
nélküli árusok felszámolása, kisz rése érdekében. A Gellérthegy éjszakai panorámája világszerte
közismert, ahol mintegy 6-7 millió turista fordul meg évente, nagyobb részt az éjszakai órákban. Az
Európai Unió soros elnökségi félévében – 2011. els  felében – a turisták és delegációk száma
számottev en növekedett.

A Déli pályaudvaron a téli hónapokban mintegy 50.000, míg a tavasztól szig terjed  id szakban
havonta kb. 80.000 utas fordul meg. A pályaudvaron ugyanolyan fontos a rend ri jelenlét, mint az
operatív pozíciók kiépítése a vasúti lopások megel zése, ezek elkövet inek eredményes felderítése
érdekében. A Budavári Önkormányzat közrem ködésével kiépített térfigyel  kamerarendszer 2001.
májusa óta m ködik és azóta is folyamatosan b vül. Állandó rend ri jelenléttel és e technikai
megoldás segítségével gyakorlatilag minimálisra csökkentettük a Várban a tiltott szerencsejáték
folytatásának lehet ségét.

A kerületben – meger sített információink alapján - klasszikus b nöz i csoportképz  helyek nem
találhatók és ilyen csoportok nem is m ködnek, továbbá nem rendelkezünk olyan adatokkal sem,
mely azt támasztaná alá, hogy szervezett b nöz i körhöz tartozó személyek élnének itt.

A konkrét b nügyi adatok szempontjából irreleváns, azonban mint tömegközlekedési csomópont,
jelent s tényez  a Batthyány tér és környéke. A folyamatos rend ri ellen rzésre itt is nagy szükség
van az engedély nélküli árusítás megel zése érdekében.
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A kerületben található számtalan turista látványosság biztonságának megteremtése folyamatos, és
el re nem várt plusz leterheltséget jelent úgy a Közrendvédelmi Osztály, mint a B nügyi Osztály
munkatársainak, továbbá e tényt tetézi a különböz  delegációk, és rendezvények biztosításával
kapcsolatos teend k ellátása is.

II. A Közrendvédelmi Osztály

Az osztály személyi állománya 2011. évben is igyekezett maradéktalanul végrehajtani a központi és
helyi szinten meghatározott feladatokat és utasításokat illetve megfelelni az önkormányzati,
társadalmi és lakossági elvárásoknak. A szervezeti egység folyamatos m köd képességének
fenntartása, a szolgálati feladatok hatékony végrehajtása csak racionális szolgálatszervezéssel volt
megvalósítható. Komoly er feszítéseket tettünk a bels  tartalékaink feltárására és
átcsoportosítására. Folyamatos elemz -értékel  tevékenységgel igyekeztünk a hatékonyságot és a
reagáló képességet növelni.

A Közrendvédelmi Osztály szervezeti felépítése, személyi összetétele

Rendszeresített létszám:    64 f
Meglév  létszám:    61 f
Hiány:      3 f
Hadra fogható létszám:   51 f

Közrendvédelmi mutatók alakulása

A Közrendvédelmi Osztály statisztikai mutatói 2011. évben a kiemelt kategóriák mindegyikében
jelent sen javultak. A javuló eredmény nagyrészt annak köszönhet , hogy az állomány
munkakedve és munkamorálja jelent sen n tt. Az alábbi diagrammok szemléltetik a 2011. év I. és
II. féléveinek valamint a 2010. év ugyanezen id szakainak elfogás, el állítás, szabálysértési
feljelentés eseteinek valamint helyszíni bírságolások számának alakulását.

2010. év és 2011. év I. félévi statisztikája
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r- és Jár rszolgálati Alosztály

Az alosztály személyi állománya a szolgálatparancsnokokat és az ügyeleteseket leszámítva a
rend ri átlagéletkornál is fiatalabb. Elmondható, hogy a szolgálatban eltöltött évek száma 0-2 év
között van. Az állományban 12 f  próbaid s rend r is szolgál, akik rend ri szakmai gyakorlattal
nem rendelkeznek. Az id sebb, „gyakorlottabb” rend rök a napi szolgálatból fakadó feladataik
ellátása mellett oktató tevékenységet is végeznek.
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A reagáló képességet nagymértékben befolyásolják a létszámviszonyok. Ennek ellenére az esetek
dönt  többségében rövid id n belül (5-10 perc) megjelentünk a helyszíneken, és intézkedést
kezdeményeztünk. Amennyiben jár rünk más helyszínen már intézkedésben volt, akkor kértük a
BRFK központi er inek vagy bizonyos esetben a szomszédos kerületeknek a segítségét. 2011.
évben minden alkalommal megfeleltünk annak az elvárásnak, miszerint 15 percen belül meg kell
kezdeni a rend ri intézkedést.

A szolgálat szervezése során nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy napszakonként 2-3 gépkocsizó
jár r folyamatosan teljesítsen szolgálatot a kapitányság illetékességi területen. A nyári id szakban
robogókkal is szerveztünk mozgó ri szolgálatokat. Igyekeztünk azokat a területeket er síteni, ahol
a b nügyi és közbiztonsági helyzet indokolta. A nyári id szakban jelent s energiát köt le a zöld
területek – Vérmez , Tabán és a Gellért-hegy – intenzívebb felügyelete.

Az elmúlt évek során, így 2011. évben is sikerült a Déli pályaudvaron konszolidálni a hajléktalan
személyekkel kapcsolatos helyzetet a Budavári Önkormányzat, a Közterület Felügyelet, a F városi

kert valamint a Máltai Szeretetszolgálat munkatársainak segítségével. Az akciók visszhangjuk
alapján sikeresek voltak, melyeket szükség szerint, de legalább kétheti rendszerességgel
visszatér en megtartottunk és megtartunk a jöv ben is.

Kiemelt figyelmet fordítottunk a Budai Várban rendszeresen el forduló tiltott szerencsejáték
szervez ire. A kapitányság történetében el ször sikerült büntet eljárást kezdeményeznünk a f
szervez jükkel szemben, aki ellen a Budapesti I-XII. Kerületi Ügyészség az ügyben vádat emelt. A
„pirosozók” teljes személyi köre ismert el ttünk, azonban az osztály öner l nem tudja megoldani
az egész napos ellen rzést. Természetesen a jöv ben is egyik f  feladatunk továbbra is a tiltott
szerencsejáték megszüntetése lesz.

Körzeti Megbízotti Alosztály tevékenysége

Az alosztály jelenleg nem rendelkezik alosztályvezet vel. Állománya a Közrendvédelmi Osztály
meghatározó erejét képezi tekintettel arra, hogy ide kerültek azok a jár rök, akik az évek során
teljesítményükkel, képességükkel kimagaslottak a többiek közül. Az érdemi intézkedések nagy
részét a körzeti megbízotti alosztály munkatársai foganatosították a 2011. évben. Sajnos az r- és
Jár rszolgálati Alosztály alacsony létszáma illetve annak rendkívül fiatal állománya miatt
elkerülhetetlen, hogy a napi váltások kiadásában a Körzeti Megbízotti Alosztály ne m ködjön
közre. A körzeti megbízottak egyben oktatói tevékenységet is elláttak, ellátnak az osztályon belül,
tanítják és irányítják fiatalabb kollégáikat.

Klasszikus körzet megbízotti tevékenységet az elmúlt évben két f  végzett, akikr l elmondható,
hogy k az alosztály legképzettebb és legagilisabb munkatársai, bármilyen körülmények között
lehetett munkájukra számítani. Jelent s részt vállaltak és vállalnak a jöv ben is a „pirosozók” elleni
tevékenységben. Feladataik közé tartozott továbbá az alosztály ügyirat-feldolgozó tevékenysége,
valamint a fogadóórák megtartása, illetve a lakossággal való kapcsolattartás. A jöv beni cél, hogy
újabb két f  kerüljön kiemelésre a napi jár rtevékenységb l annak érdekében, hogy teljes
figyelemmel egy-egy problémás területre lehessen koncentrálni.
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Az alosztály vétségi nyomozást nem végzett, azonban a fent említett két f  ellátja a körzeti
megbízottak részére el írt b nügyi tevékenységet is.

Az alosztály két küls  irodával rendelkezik (Déli pályaudvar, Tárnok utca). A körzeti megbízotti
irodák állapota összességében megfelel , azonban azok nincsenek használatban. Az alosztály
dolgozói kapitányságon önálló irodával rendelkeznek, számítógép munkaállomással. A Tárnok
utcai irodát az I. kerületi Polgár rség használja az együttm ködési megállapodás alapján, egyfajta
turisztikai minicenterként.

Együttm ködés

Az I. Kerületi Készenléti Polgár r Egyesülettel konstruktív és kiváló volt az együttm ködés. Az
egyesület tagjai folyamatosan segítették a munkánkat, közös akciók illetve önálló szolgálatteljesítés
formájában is. Velük közösen több alkalommal hajtottunk végre megel  akciókat.

A b nügyi és közrendvédelmi vezet k rendszeres munkakapcsolatban álltak és folyamatosan
értékelték a kerület b nügyi helyzetét, illetve az elvégzett munkát. Közös akciók és elfogások
keretében er sítették és f zték szorosabbá a két osztály munkakapcsolatát. A 2011. év egyértelm en
megmutatta, hogy meg tudtunk újulni és a bels  tartalékainkat is hatékonyan fel tudtuk használni.

Az állomány tagjai a folyamatban lév  ügyekr l kölcsönösen tájékoztatták egymást. A
parancsnokok az elemz -értékel  tevékenység során kiemelt figyelmet fordítottak a b nügyileg
frekventált területekre. A b ncselekményeket elkövet  személyek elfogásakor komoly hangsúlyt
fektetett az állomány arra, hogy a tárgyi bizonyítási eszközök felkutatása és rögzítése el írásszer
legyen.

Kerületünkben a rendezvénybiztosítások els sorban a programhely ellen rzésekb l, a gyülekezési
törvény hatálya alá es  rendezvény és koncertek biztosításából tev dtek össze. A kisebb
biztosításokat a szolgálatparancsnokok vezetésével hajtottuk végre, nagyobb eseményeknél
alosztályvezet , vagy osztályvezet  volt a parancsnok. A rend ri állomány pontos és mindenre
kiterjed  eligazítást kapott a feladatok végrehajtásáról, azok gyakorlati megvalósításáról. A
nagyobb rendezvények biztosítását meger sít  er k – csapatszolgálati századok - bevonásával
bonyolítottuk le. A csapatszolgálati századok felállításával szervezetten és hatékonyan hajtottuk
végre a biztosítási feladatokat, de az alkalmanként berendelt 1+8 f  nagyban megterhelte a
közterületi szolgálat ellátását és annak szervezését. Kiemelt feladatunk volt a Sándor Palotánál a
biztosítási feladatok maradéktalan végrehajtása.
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III. Az Igazgatásrendészeti Osztály tevékenysége

Az Igazgatásrendészeti Osztály kis létszámú állományára hárulnak az Osztály szakterületeinek
feladatai, ami komoly terhet jelent a hatáskörünkbe tartozó munkafolyamatok ellátásában,
jelent sen megnehezítve a mindennapi feladatok teljesítését, a vezet i ellen rzések végrehajtását, a
határid k betartását, a rendszeres túlmunka végzése mellett is. A munkaid n túli, sokszor hétvégén
történ  központi berendelések és a gyorsított eljárások lefolytatása esetén szabálysértési el adó
biztosítása a meglév  létszámból nagy szervezettséget és er n felüli munkát igényel.

A hatóság munkájának nagy részét a szabálysértési, kisebb részét pedig a rendészettel kapcsolatos
ügyintézés alkotja, mely a személy-, vagyon ri- és a magánnyomozói tevékenységgel, a hatósági
megkeresésekkel, figyelmeztet  jelzéssel és pirotechnikai anyagok forgalmazásával valamint a
közigazgatási eljárásokkal kapcsolatos ügyintézésb l tev dik össze.

A közlekedési szabálysértési ügyek dönt  többségét a kisebb súlyú közlekedési szabálysértések
képezik. Elenyész  mennyiség  az egyéb, közrend és közbiztonság elleni szabálysértés tárgyában
az osztályra érkez  ügy. Kedvez tlen hatást gyakorolt a járm vezetést l eltiltások érvényesülésére a
2008. május 1-jét l bevezetett objektív felel sség, melynek hatására a kiemelt szabálysértési
feljelentések száma csökkent.
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Az összes közlekedési szabálysértés számához viszonyítva kiemelked  a közúti közlekedési
balesetek száma, mely az anyagi káros és a 8 napon belül gyógyuló könny  sérüléssel járó
balesetekb l áll. A balesetes ügyek intézése tovább növeli az el adók munkaterheit, hiszen ezekben
az ügyekben a tényállás tisztázásán alapuló döntéshozatal bonyolultabb, hosszadalmasabb
eljárássorozatot igényel.

A törvény által el írt határid ket az egyes szabálysértési eljárások során, úgy az elbírálás, mint a
végrehajtási feladatok tekintetében – nem kis er feszítés árán – többségében tartani tudjuk, szükség
esetén intézkedés történik az eljárások az illetékes vezet  általi meghosszabbítására.

A szabálysértési el adók részér l a  járm vezetést l eltiltás esetében differenciált módon történik a
vezet i engedély bevonása aszerint, hogy mely kategória, illetve járm  fajtától történ  eltiltástól a
teljes vezet i engedély visszavonásáig kerül szankcionálásra az elkövetett cselekmény súlyától
függ en. Hatóságunk szigorú, fokozatos és következetes szankcionálási gyakorlata az
állampolgárok esetében – a tapasztalatok szerint – kell  visszatartó er vel rendelkezik, és elérte a
kívánt hatást.

Az I. Kerületi Igazgatásrendészeti Osztályon önálló, függetlenített személy- és vagyon ri el adó
jelenleg nincs, a rendészeti tevékenységgel kapcsolatos ügyintézési eljárásokat az
Igazgatásrendészeti Osztály kiemelt f el adó látja el szabálysértési és egyéb tevékenysége mellett.
Az Igazgatásrendészeti Osztály a jogszabályban el írt ellen rzéseit a jogi személyek és a
magánszemélyek esetében maradéktalanul végrehajtotta.

Az ügyiratmozgások okai között leggyakrabban a jogszabályi változás, a lakcím- és
telephelyváltozás, valamint az alkalmazottak foglalkoztatásában bekövetkezett ügyintézés szerepel.
Az ellen rzések alkalmával mindent rendben találtunk, mindannyian a 2011. évre szóló érvényes
kamarai tagsággal rendelkeztek, melynek általunk hitelesített másolata a nyilvántartásban
elhelyezésre került.

Az igazgatásrendészeti szolgálati ág az ellen rzésekr l készített jegyz könyvek alapján a
SZEVAPOL rendszerben minden esetben rögzíti a saját ellen rzésének eredményét, és lezárja a
társosztályok által foganatosított intézkedéseket.

Az ellen rzések alkalmával hiányosság nem került megállapításra, ezért sem figyelmeztetés, sem
szabálysértési feljelentés, sem büntet eljárás (Btk. 299.§), sem felügyeleti bírság kiszabására nem
került sor. 2011. évben tevékenységi engedély, igazolvány helyszíni elvételére illetve
visszavonására valamint bevonására intézkedés nem történt.

Az ügyészséggel, a felettes szakirányító szervünkkel és a Budai Központi Kerületi Bírósággal
rendszeres és kiváló munkakapcsolatot tartunk fenn, melynek során törekszünk az ügyek
egyeztetésére, az esetenként felmerül  jogértelmezési eltérések tisztázására.

db vagy f
Feljelentések száma 1388
Közlekedési ügyben 1419
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Kiemelt közlekedési ügyben 98
Nem közlekedési szabálysértés 18
Elmarasztalt személyek száma 730
Megszüntetett eljárások száma 329
Áttétel hatáskör hiánya miatt 29
Áttétel illetékesség hiánya miatt 74
Megbüntetettek száma 660
Határozatok meghallgatás nélkül 976
Határozatok meghallgatáson 194
Kifogások száma 190
Panaszok száma 2
Bíróságra küldött kifogások száma 73
Gyorsított szabálysértési eljárások száma 35
Szabálysértési megkeresések, és priuszok száma 122
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IV. A B nügyi Osztály munkája

A b nügyi régiók 2010. novemberi végi megszüntetését követ en a 2011-es évben 1620 b nügyet
iktattak az osztályon.

Az általános nyomozás eredményességi mutató alapján a rendelkezésünkre álló – I-XII. havi
Enyübs statisztikai adatok szerint – Budapest 22 kerülete között a 12. helyen rangsoroltuk
magunkat 30,5%-kal. A kiemelt b ncselekményi kategóriák tekintetében az alábbiak
állapíthatók meg.

Kerületünkben 2011. évben élet elleni b ncselekményt nem követtek el.

A kiemelt b ncselekmények számának alakulása a 2010. és 2011. évben
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A Vizsgálati Alosztály

A Vizsgálati Alosztály vezet je szóban és írásban egyaránt koordinálta, felügyelte a folyamatban
lév  eljárásokat, meghatározta a soron kívül elvégzend  feladatok végrehajtásának rendjét,
végrehajtotta az ellen rzéseket, megszervezte a „forrónyomos” készenléti szolgálatot.

Az alosztályon a kézben lév  ügyiratok száma a 2010. évihez képest jelent sen emelkedett 140-150
közé, majd további lassú és fokozatos emelkedést követ en a III. negyedévére már elérte a 200-at
is. Ennek oka egyrészt az állomány alacsony átlagéletkorából adódó tapasztalanságra,
rutintalanságra vezethet  vissza, míg másik oldalon ugyancsak közrejátszott az a tény, hogy az
alosztály állományából év közben 2 f  leszerelt, 1 f  pedig tartós betegállományba került. Az
alosztály terheit csökkentend , kapitányságvezet i döntést követ en a IV. negyedévben a

nüldözési Alosztály több, egyszer  megítélés  ügy
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nyomozását átvette és lefolytatta, így év végére a kézben lév  ügyiratok száma lecsökkent a
kezelhet  165 darabra, amelyb l 3 db „foglyos” ügy, 3 f  el zetes letartóztatásban lév  személlyel.

2011. év ügyforgalmi adatai
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A fenti diagrammból kit nik, hogy a 2011. évben az alosztály „váderedményessége” a 2010. évi
44,1%-ról kis mértékben 42,5%-ra csökkent. Az év folyamán az alosztály 10 „foglyos” ügyben járt
el, amelyben összesen 14 f  el zetes letartóztatott személy volt.

Az ügyészségek által elrendelt nyomozás kiegészítések jelent s csökkenést mutattak, az el  évi
65 eset helyett 2011. évben mindössze 42 esetben került erre sor. A parancsnoki ellen rzések,
illetve a vezet i felügyelet szigorításával a nyomozás kiegészítések aranyának csökkentése továbbra
is az egyik fontos cél.

Összegzés

Függetlenül attól, hogy az eljárások többségükben aggály nélkül és eredményesen zárultak, a
vizsgálati tevékenység min ségbeli javítására – els sorban a parancsnoki revízió eszközeivel –
továbbra is törekedni kell. A nyomozásokat folyamatos munkavégzéssel a törvényesen nyitva álló
és észszer  határid n belül be kell fejezni, kerülni kell az ügyek elhúzódását. A bizonyítás során
különös figyelmet kell fordítani a kihallgatások, illetve más nyomozási cselekmények min ségére, a
terhelt védekezésének ellen rzésére, a határid k maradéktalan betartására. Törekedni kell a
nyomozásokat felügyel  ügyészségekkel történ  – jelenleg is kiemelked en jól m köd  – napi
kapcsolattartás további fenntartására is.
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A B nüldözési Alosztály tevékenysége

2011-ben az alosztály vezet je vezet i teend i mellett szükség esetén a B nügyi Osztályvezet t is
helyettesítette.

Az alosztályon a kézben lév  ügyiratok száma az el  évihez képest jelent sen nem változott,
átlagosan 150 – 160 db között mozgott. A 2011. évet figyelembe véve 1167 ügy került szignálásra.
Ezekb l 892 ügy került felfüggesztésre a tettes ismeretlen volta miatt, 48 esetben illetékesség miatt
felettes vagy más hatósághoz áttételre, 20 ügyben vádemelési javaslattal a B nüldözési Alosztály
munkatársai folytatták le a teljes nyomozást, 44 esetben a Vizsgálati Alosztályra került áttételre a
nyomozás. További 4 esetben függesztettünk fel úgy eljárás, hogy a terhelt ismeretlen helyen
tartózkodott. 2011. évben 818 általános ügyirat érkezett az alosztályra és került feldolgozásra.

2011. év b nügyeinek adatai
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Az alosztályon az év folyamán 5, ún. sorozat jelleg  ügyet sikerült felderíteni betöréses lopás,
alkalmi lopás, gépkocsi feltörés valamint csalás b ncselekményi kategóriában.

Az elfogatóparanccsal vagy elt nés miatt körözött személyek felkutatására irányuló körözési
tevékenységet egy f  folytatja a b nüldözési alosztályon. Elt nés miatt 11 személy körözését
rendeltük el, akik közül 7 f t elfogtunk, 1 esetben az állandó lakhely szerint illetékes kapitányságra
áttettük a közigazgatási eljárást, 3 eljárás jelenleg is folyamatban van. B ncselekmény
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt vagy bírósági elfogató parancs alapján 32 esetben
rendeltünk el körözést, ebb l 17 esetben elfogtuk a keresett személyt, 13 esetben átadtuk az eljárást
más hatóságnak, míg 2 eljárás még folyamatban van.

A B nügyi Osztály egyik kiemelt tevékenysége a b nmegel zési és kapcsolattartási
feladatrendszer. E munkakört a korábbi évekhez hasonlóan az elmúlt évben is a szervezeti egység
egyik felkészült beosztottja hajtotta végre valamennyi intézmény és a társszervek megelégedésére.



14

Az osztály 2011. I. félévében eredményesen vett részt az Európai Únió soros elnökségi félévével
kapcsolatos valamennyi biztosítási feladat végrehajtásában. A hazánkba érkez  delegációk szinte
mindegyike meglátogatta a Budai Várat, a Köztársasági Elnöki Palotát, illetve a delegációk egy
része a Budai Várban található szállodákban nyert elhelyezést. Büszkén és örömmel jelenthetjük ki,
hogy az ide látogató delegációk tagjai közül senki nem vált b ncselekmény áldozatává.

A Budapesti I. és XII. Kerületi Ügyészség Vezet jével és munkatársaival napi és jól m köd
munkakapcsolatban állunk, a felmerült kérdésekben az ügyészség dolgozóitól akár rövid úton is
szakmai felvilágosítást, eligazítást kapunk. Együttm ködésünk gyors, rugalmas és gyakorlatias.
Hasonlóan jó a napi kapcsolat a Budai Központi Kerületi Bíróság vezet ivel és munkatársaival,
továbbá az I. kerületi Budavári Önkormányzat vezet ivel, képvisel ivel és tisztségvisel ivel is.

A B nügyi Osztály létszáma az állománytábla szerint 28 f  hivatásos és 3 f  közalkalmazott
munkatársból áll. Érdemes megjegyezni, hogy ezt az állománytáblát még az 1980-as években
állapították meg, azóta számottev  személyi fejlesztés nem történt.

A nyomozások eredményességét, a felderít  munka mértékét és min ségét célirányosan szervezett
akciókkal, a közrendvédelmi osztály és a polgár rség állományával közösen végrehajtott portyákkal
igyekeztünk növelni. A B nügyi Osztályon végrehajtott titkos információgy jt  tevékenységet a
BRFK és az ORFK illetékesei is megfelel  színvonalúnak értékelték.

A BRFK rangsorban kapitányságunk helyének alakulása a 2010. és 2011. év vonatkozásában
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V. A Hivatal

A Hivatal mint alosztályi jogállású önálló szervezeti egység 2008. január 01-jén jött ismét létre. A
hivatalvezet  2009. január 01-t l gyes-en tartózkodott 2011. november 01-jei munkába állásáig.
Távolléte idejére a Hivatallal kapcsolatos feladatokat megbízással az Igazgatásrendészeti Osztály
vezet je látta el.

A személyzeti- és munkaügyi munkakör valamint az anyagi-pénzügyi f el adói beosztást ellátó
kormánytisztvisel  és közalkalmazott leterheltsége nagyfokú, de munkájukat ennek ellenére nagy
odaadással és szorgalommal végzik.

A kapitányság 5 f  rendszeresített f ügyeletes státusszal rendelkezik, melyek mindegyike betöltött.
Tekintettel arra, hogy az egyik kollégan  gyes-en tartózkodása valamint a felhalmozódott
többletszolgálati órák és éves szabadságok kiadása a Hivatal szolgálatadási kompetenciáját
meghaladta, a helyettesítési problémák megszüntetésére a B nügyi Osztály munkatársai nyújtottak
segítséget.

A rendszergazda személyében az elmúlt évben változás történt, augusztus 01. óta egy fiatal, agilis
kormánytisztvisel  tölti be a munkakört, aki folyamatosan ellen rzi és karbantartja a kapitányság
számítógépparkját. Elkészíti a minden évben aktuális teljes informatikai leltárt. Folyamatosan
frissíti a Rotzsaru NEO, az Rszabs, a SZENYOR, pótlék, szolgálati napló, futár és T-ellátmány
programokat, a jogtárat és cégtárat. A pótlékok és munkába járási költségek elektronikus úton
történ  lejelentése is az  feladata, valamint minden hónap elején összesíti és elkészíti a rovancsot.
A rendszergazda távolléte esetén helyettesítése központilag nem megoldott, így szükség esetén a

nügyi Osztály egyik beosztottja nyújt segítséget.

A segédhivatal 3 f vel látja el tevékenységét. A nagy ügyforgalom és leterheltség mellett komoly
problémát jelent a kollégan k helyettesítése (szabadság, betegállomány stb. esetén). A
rendszeresített állománytábla nem teszi lehet vé a segédhivatal létszámának b vítését.

Az I. Kerületi Rend rkapitányság személyi állományának változásai

Rendszeresített:                      hivatásos - 108 f
kormánytisztvisel  -     2 f

                                          közalkalmazott      -   19 f

Meglév  létszáma:         hivatásos -   94 f
                                          kormánytisztvisel  -     2 f

közalkalmazott -   17 f
zárolt: -     1 f

Létszámhiány:        hivatásos: -   14 f
Közalkalmazott: -     2 f
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A 2011. évben a kapitányság állományából 5 f  tiszt, 5 f  tiszthelyettes, 1 f  kormánytisztvisel  és
2 f  közalkalmazott távozott, ezzel szemben 2 f  tiszt, 14 f  tiszthelyettes (ebb l 12 f  próbaid s
rend r rmester), valamint 1 f  kormánytisztvisel  érkezett. A távozás oka többnyire az áthelyezés
volt, de el fordult lemondással vagy FÜV eljárással történ  leszerelés is.

A kapitányság épületében kett  személylift található, mely közül az egyik 2011. augusztusa óta –
vezérlési hiba miatt – üzemen kívül van. A másik, még m köd képes lift ajtaja görbült, annak

ködése kiszámíthatatlan és bizonytalan. A végleges megoldást mindkét felvonó vezérlésének
valamint az egyik ajtósínjének a kicserélése jelentené, amelynek költsége bruttó 4,5 millió forint.
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